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Тема: <<Путешествие в театр>>

Idель: создать условия для разви,гия творчёскоЙ активности ДетеЙ В

театрчtлизованной деятельности.

Задачи: продолжать учить детей в игре перевоплоlцаться в скаЗоЧных

героев, грамматически правильно диztлогической и монологичеСкОй РеЧИ.

Воспитывать нравственные качества (отзывчивость, желание пОМогаТЬ

другим). Развивать в детях художественно-эстетический вкус.

Ход занятия:

1ч. Игровой момент. Стук в дверь. Приносят письмо. Открывают

конверт, а в нем приглашение в театр.

2 ч. Воспитатель предлагает поехать смотреть очень интеРеСНЫЙ

спектакJIь.

_ Ребята, а как вы думаете. Как мы можем попасть в театр? Надо

хорошенько подумать. На чем можно поехать ?(рассматривание картинок с

изображением транспорта).

Беседа о транспорте с целью закрепления видов транспорта и их

значение.

- Итак, на чем мы можем поехать, какой вид транспорта мы выбираем?

-Автобус

- Но нам еше нужен шофер, водитель, который отвезет нас в театр.

(Звучит музыка и дети отправляются в театр)

3ч. ПриехzLли в театр.

_ Ребята, вот мы и приехztпи. А чтобы пройти в загI, что нам нужно

сделать?

- Кlrпить билеты.

_ffавайте посчитаем сколько нам надо купить билетов? Кто

п о считае т? (п о сч ита-гrи )

Кто то из детей покупает билеты в кассе.

- Ребята, вот мы уже все приготовили. Но прежде чеьл зайти в заJI,

давайте повторим правила поведения в общественных местах.



бч. Сюрпризный момент. Стук в дверь. Мишка со зверюшками

принесла пирог для детей детского сада.

7ч. Угощение.


